

# 中欧汽车产业链在匈牙利合作共赢

随着越来越多中国新能源车企业在欧洲拓展市场，来自中国和欧洲的汽车产业链上游企业也携手布局，东欧国家匈牙利就是热门投资目的地之一。中国和欧洲企业不仅在这里实现合作共赢，还促进了当地产业发展。

“我们在匈牙利建厂，是想立足于此，与我们设在德国的办事处联动，来服务整个欧洲市场的汽车生产商客户。”浙江华翔科技股份有限公司匈牙利分公司工程总监张太鑫对新华社记者说。

华翔科技是一家研发生产新能源汽车零部件的企业，目前在匈牙利和墨西哥都建设了工厂。其位于匈牙利德布勒森市的工厂去年投入量产，主要生产纯电汽车的电机内外壳和变速箱。记者看到，占地约1万平方米的厂房内，本地

技术工人操作多台精密机床设备同时运转。

张太鑫说，匈牙利为吸引中国投资创造了有利条件，而中国汽车产业链企业在匈投资设厂也进一步完善了当地供应链，促进当地新能源汽车产业发展。

南京泉峰汽车精密技术股份有限公司2020年投资1.2亿欧元在匈牙利米什科尔茨建厂。占地3万多平方米的工厂内建有5条全制程生产线，去年四季度实现量产，生产高低压电机内外壳、电机端盖、逆变器盖板和壳体等。泉峰汽车欧洲副总经理史嘉瑞说，欧洲新能源汽车市场发展迅速，企业在匈牙利设厂缩短了交货周期，极大提高了对欧洲客户的供应能力。

汽车零部件复杂精密、需求量大，离不开高精尖的机床设备。为更好满足

中国合作伙伴的需求，深耕中国市场多年的欧洲企业也与中国汽车零部件生产商合作布局匈牙利。

德国埃斯维机床有限公司主要供应多主轴机床及自动化生产线，客户包括华翔科技、泉峰汽车这样的特斯拉、比亚迪等头部车企供应商。“根据中国客户在欧洲经营的需求，埃斯维在匈牙利设立了备件仓库，并在不断提升服务。”埃斯维生产和技术董事总经理斯特凡·韦伯告诉记者。

“埃斯维全球约40%的收入来自中国，并有进一步增长的潜力。中国企业的订单取得越来越多，我们也将获得成功。这是双赢的局面，也是新一轮‘中国机遇’。”韦伯说。

德国埃马克集团的客户浙江双环传动机械股份有限公司去年底在匈牙

利亚斯费尼绍布市开工建设工厂，预计2025年实现标准化生产。该公司匈牙利项目总监王宾廉说：“在海外设厂需要设备和技术支持，埃马克与我们合作布局，将缩短机床设备的供应时间，同时配合进行设备工艺适应性升级，帮我们更好实现产品成本和质量控制目标。”

“从最初在德国本土生产销往中国，到在中国设厂供应中国和海外市场，再到如今跟随中国着眼全球，埃马克正积极协助更多中国汽车零部件生产企业进入国际市场，推动中国新能源汽车产业竞争力和国际化水平不断提升。”埃马克全球首席执行官马库斯·克莱门特说，“中国正成为全球汽车制造业的主要参与者，我们的业务也因此不断扩大，这就是合作共赢。”

新华社匈牙利德布勒森5月19日电

新华社德黑兰5月19日电 伊朗国家博物馆馆长杰布拉克·诺坎德18日在首都德黑兰表示，伊朗同中国在文化遗产领域的合作正不断深化。

国际博物馆日和国家文化遗产周纪念活动18日在位于德黑兰的伊朗国家博物馆举行。杰布拉克·诺坎德在活动中对新华社记者说，伊朗和中国都是世界上主要的文化遗产中心，一个位于西亚，一个位于东亚，历史上通过古丝绸之路相互连接。2023年4月亚洲文化遗产保护联盟在中国西安成立，伊朗和中国都是该联盟的创始成员国。

杰布拉克·诺坎德说，近年来，伊朗国家博物馆与北京故宫博物院、中国国家博物馆、中国国家文物局、上海博物馆等开展了紧密和富有成果的交流与合作。他说，目前，伊朗国家博物馆的216件文物正在中国巡展，通过这些文物，中国观众可以了解伊朗的悠久历史文化。同时伊朗国家博物馆也正在与北京故宫博物院合作，制作一份关于伊朗历史和文化的中文目录，其中包含了有关伊朗考古研究的准确信息以及来自世界各国的研究文章。

杰布拉克·诺坎德表示欢迎中国游客前来参观伊朗国家博物馆。他说，在过去一年里，中国游客是参观伊朗国家博物馆的外籍游客中人数最多的。为此，他们制作了一本中文小册子介绍伊朗国家博物馆，还培训了一些中文讲解员。

在活动仪式上，伊朗国家博物馆还展出了数块可追溯到阿契美尼德王朝时期的古代泥板。这些古代泥板于去年9月由美国归还伊朗。



5月18日，在伊朗首都德黑兰，一名男子在伊朗国家博物馆内参观。

伊朗国家博物馆馆长：同中国在文化遗产领域的合作正不断深化

# 裂痕扩大 甘茨威胁退出以色列战时内阁

继国防部长约亚夫·加兰特后，以色列战时内阁另一名成员本尼·甘茨也公开批评总理本雅明·内塔尼亚胡，并提出六项条件，要求内塔尼亚胡在6月初予以满足，否则就退出战时内阁。

甘茨5月18日在记者会上发布一份六点方案，主要围绕新一轮巴以冲突及后续事项，包括解救全部在加沙的被扣押人员；终结巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对加沙的控制和加沙地带非军事化；冲突结束后由美国、欧洲国家、阿拉伯国家和巴勒斯坦人共同对加沙地带进行民事管理，并以此作为未来的替代方案，“既不能(把加沙)交给哈马斯，也不能交给(巴勒斯坦权力机构主席马哈茂德·阿巴斯)。”

甘茨要求内塔尼亚胡最晚6月8日接受这套方案，否则他将退出战时内阁。“如果你选择狂热道路，把国家推向深渊，我们将被迫退出政府，并依靠民众组建一个能取得真正胜利的新政府。”他说。

甘茨在以色列政坛属于中左翼阵营，与内塔尼亚胡本是政治对手。内塔尼亚胡2022年年底组建新一届政府，由右翼和极右翼党派组

成。去年10月哈马斯大规模袭击以色列目标引发新一轮巴以冲突后，甘茨进入内塔尼亚胡领导的战时内阁。

然而，随着冲突延宕，内塔尼亚胡面临的国内外压力日益加大。以色列国内民众持续集会，要求达成停火协议，使被扣押人员获释。一些人还要求内塔尼亚胡下台。

以色列战时内阁的分歧也在公开化。战时内阁中，内塔尼亚胡、加兰特和甘茨这三人有表决权。

甘茨18日说，“少数人接管了”对以色列的控制，把国家“引向礁石”。

《耶路撒冷邮报》说，甘茨指的是以色列政府中的极右翼党派成员，后者拒绝就巴以冲突作出妥协，并威胁退出政府。

甘茨说，“个人和政治算计已经渗透”以色列国家安全，呼吁内塔尼亚胡在“团结与分裂”“胜利与灾难”之间作出选择。

加兰特属于内塔尼亚胡领导的利库德集团。不过，加兰特15日也公开批评内塔尼亚胡的政策，反对以色列在冲突结束后控制加沙地带，敦促内塔尼亚胡立即推出加沙战后安排计划。“去年10月以来，我一直在战时内阁提出这一问题，但从来没有收到答复。”

《耶路撒冷邮报》认为，加兰特和甘茨的表态构成新一轮巴以冲突爆发以来内塔尼亚胡受到的“最严重政治挑战”。

内塔尼亚胡的办公室18日在声明中回应称，甘茨“向总理而不是哈马斯发出最后通牒”，甘茨所提条件将导致“战争以以色列战败而结束，多数人质被抛弃”，质疑甘茨试图“寻找借口使政府下台”。

新华社专特稿

特拉维夫爆发游行 要求政府止战停火

5月18日，以色列民众在特拉维夫参加游行。当日，以色列民众在特拉维夫游行集会，要求政府立即在加沙地带止战停火，与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议，让被扣押人员获释。

新华社发



# 开门办报！镇江日报社邀您加入“1331”人才队伍

自1956年8月1日《镇江市报》(《镇江日报》前身)创刊以来，镇江日报社孜孜以求记录城市发展。新时代赋予媒体新使命，为秉持和深化“开门办报”理念，镇江日报社研究决定，启动“1331”人才队伍计划，全面建立通讯员、评论员、调研员和文学作家四支队伍，与各界有识之士一道，共同推动报业融合，提升传媒质量。有关事项如下：

## 一、人员数量

“1331”人才队伍计划，即通讯员100-150名、评论员30名左右、调研员30名左右、文学作家100-120名。

## 二、申报条件

- 通讯员**：各市、区、镇江经开区、高新区(含所属部门和各乡镇、街道)；市各委办局，各直属单位，各市民营企业，各驻镇高校，以及其他各单位从事新闻宣传工作的在职人员(每单位1人)。
- 评论员**：各领域能关注时事、善于思考、有真知灼见、善文字表达的评论人士，或院校专家学者等。
- 调研员**：社会各界有新闻从业经历、文字功底较深人士，各级党委宣传系统干部、院校专家学者。
- 文学作家**：关注和支持《镇江日报》《京江晚报》和镇江日报社旗下

各新媒体平台的职业作家、文学爱好者等。

## 三、工作职责

“1331”人才队伍成员应爱岗敬业、遵纪守法，遵守新闻宣传要求，自觉服从镇江日报社工作管理，共同塑造和维护媒体良好形象。主动向镇江日报社记者编辑提供线索信息，向旗下各媒体供稿和评阅，积极参加所属团队的选题商议、重点策划、业务培训等活动，接受公开透明的考核评价。

按照“好中选优、优中选强”，对上述成员发放聘书，聘期三年。定期组织分类培训研讨，接受相关考核及综合评价，考评前列者将优先续聘。聘用周期内，根据任务完成或岗位变动等情况，实行动态调整。具体工作职责内容：

- 通讯员**：每年度提供或参与

社记者编辑合作撰写较高质量稿件(非动态)、新闻图片或短视频不少于10篇。

- 评论员**：每季度提供有质量评论文章不少于2篇。
- 调研员**：每月对集团全媒体作品进行审读、评判并于次月初5日内完成和提交评阅报告。
- 文学作家**：每年度提供原创首发文学作品不少于6篇。

## 四、申报方式

- 申报采取单位推荐或个人自荐结合，单位推荐符合条件的优先聘用。
- 申报评论员、文学作家，需提供2篇原创作品(含网页链接、二维码、报纸刊发日期及版面等信息)。
- 扫描二维码可获取《镇江日报社“1331”人才队伍申报回执》。请认真填写后，于5月31日(周五)前，以

电子邮件或纸质邮件方式反馈至镇江日报社。

联系人：崔骏  
电话：0511-85020139(工作日)  
地址：镇江日报社新闻研究室(镇江市中山东路4号，邮编：212001)  
邮箱：jjwbj@163.com

镇江日报社  
2024年5月20日



# 国际奥委会主席巴赫 被上海体育大学聘为名誉教授

新华社上海5月19日电 在巴黎奥运会资格系列赛上海站比赛期间，国际奥委会主席巴赫被上海体育大学聘为名誉教授。

巴赫在主旨演讲中提到，在上海举办的巴黎奥运会资格系列赛是这一全新奥运赛事“极好的开端”，为赛事树立了新标杆。

“上海体育大学是中国、亚洲乃至世界知名的体育大学，在中国体育光辉历史中扮演了重要角色，在体育学术建设、开展素质教育、传播奥林匹克价值

观等方面发挥了重要作用。未来，国际奥委会将进一步与上海体育大学合作，共同分享体育的价值与使命，促进和平、友谊与团结，通过体育让世界变得更美好。”巴赫说。

比赛期间，巴赫一行参观了上海体育大学中国乒乓球学院和上海体育大学奥林匹克研究院。在中国乒乓球学院，巴赫饶有兴趣地观看了少年班小队员跟乒乓球机器人的对练，并挥拍体验。随后，巴赫在奥林匹克研究院与同学们互动并合影留念。

# 杜绝AI代写 日本一教育机构推出检查程序

据新华社电 出于对滥用人工智能技术的担忧，日本一家教育机构日前研发出一套新程序，以检查高中生在申请大学时是否使用生成式人工智能(AI)技术来撰写个人材料。

据日本共同社5月19日报道，这套程序基于美国谷歌公司一套用于识别生成式AI的系统，由知名补习机构河合塾研发，以审查学生所提交大学申请材料中的个人陈述部分，包括申请原因、个人优劣势等。

除参加传统入学考试外，日本高中生通常在考大学时还需准备个人陈述、推荐信等申请材料。

河合塾说，这一程序对于500至1000字以上的陈述材料检测准确率较高，错误率为5%。

按照河合塾和其他机构的说法，2013年，44%的日本大学在选拔考生时看重个人陈述和面试，这一比例在2023年升至51%。

共同社说，在日本，上智大学和青山学院大学等高等院校已明确禁止学生使用生成式AI完成入学申请，但仍有许多院校尚未制定具体规定，理由是校方难以判断考生是否使用了这类工具。

# 一架载有伊朗总统和高级官员的直升机发生事故

新华社德黑兰5月19日电 据伊朗通讯社报道，一架载有伊朗总统和高级官员的直升机19日发生事故，在伊朗西北部紧急降落，目前暂无人员伤亡或财产损失报告。

# 刚果(金)首都发生武装冲突 至少3人死亡

新华社金沙萨5月19日电 据刚果(金)媒体报道，当地时间19日凌晨4时左右，首都金沙萨使馆区响起枪声。报道称，几名身着军装的武装人员袭击了副总理卡梅雷的住所，并与卡梅雷的私人卫队发生冲突，造成至少3人死亡。

当地媒体报道，刚果(金)总统卫队已逮捕多名武装人员。这些隶属于“新扎伊尔”的武装人员曾在社交媒体上称：“要改变刚果(金)现状”，并计划对总统办公室等区域发动袭击。目前，总统卫队等军警部门已在首都重点区域加强部署。

报道称，“新扎伊尔”由刚果(金)流亡政客马兰加创立。2017年5月，马兰加在布鲁塞尔建立“新扎伊尔”，创建“流亡政府”，并自称“总统”。

# 阿富汗两省洪灾致120人死亡

新华社喀布尔5月19日电 阿富汗地方官员19日说，该国古尔省与法里亚布省近日因暴雨引发了洪水灾害，已造成至少120人死亡。

古尔省政府发言人阿卜杜勒·瓦希德·哈马斯19日说，该省自17日以来因洪灾丧生的人数已达55人。

法里亚布省信息和文化部门负责人沙姆苏丁·穆罕默迪19日告诉媒体，该省18日晚突发洪水，造成至少47人死亡。另据该省官员此前表示，18日白天因暴雨引发的洪灾导致18人死亡。

3月下旬以来，阿富汗多地出现强降雨天气，引发洪水、山体滑坡等灾害。